2 millions dle balles olg babg
dans Le burgav, possible ?

Nous avons essayé avec deux versions :

* La premiére version avec les balles broyées
* La seconde version avec les balles superposées




Ainsi qu'un hublot
d 'un Mém cube

L 2 : » : N
1Ly & dles petits
Longueur= _#Z15m <
COLNS 2
Largueur= 3,45 m § )
Hauteur= 2,75 m O, 17X 0,185 X

ol
= J

Volume : LURRH 2LHA5=0,8m3, il Y
FIEXBAFX L FE= N2 done O,16m=3

68,23 m3
= &9, OF m3
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Formule du volume
de o balle :

La balle de

liege a un

diametre de V=4/3 x = x (R)s

35 millimétres V dz la balle :
473 % w 2 (1,75)s-

22, 4 em3




LAGTREY

Volume d'une balle=
22, 4em3

22,4 x 2 000 000 =
44 800 000 cm3

Comme les balles sont
broyées il n'y a pas de vide
il faut que nous multiplions
le volume d'une balle fois
deux millions.

44y 300 000 em3 = 44,8 m3
Donec si les balles s
oroyzzs cela passz car le

volumez dz la pizce est 69,07

cmns
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Nombre dez balles par
core :

Longueur= 204 balles
Largueur= 99 balles
Hauteur= 78 balles

204 x 99 x 78 =
1 279 288 sans les
coins et |'nudlot

On Izz zmpilz 'unz auy
clzzsus oz [ atyrez



Les coins :

Longuzur= 5 ballzs

Larguzur= 4 ballzs

Haurzur=s 78 ballzs

I xdx 78 = 19560

1560 s 2 = 3 120 ballzs en moins

Le hublot : 1 x 1 x 1

1 m = 28 balles

28 x28 x28 = 21 952 balles
en plus donc :

1575 288 - 3 120 + 21 952
= 1 594 120 balles

On ne peut pas en les

___— superposant




Sweet home 3D :
Mathieu Leclercg 3°A

Govgle Skeichup :

Clzment Dezlavier 3°A /7 Amaury Forestizr 3°C

Wi Oben Office :
Biget Marhieu 3°A



	Diapo 1
	Diapo 2
	Diapo 3
	Diapo 4
	Diapo 5
	Diapo 6
	Diapo 7
	Diapo 8

